

Инклюзивный танцевальный коллектив «Вдохновение», действующий на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды», принял участие в заключительном концерте в рамках «Осеннего тура XI Всемирного Парамузыкального фестиваля». Первый гала-концерт состоялся 29 октября в Калужском областном драматическом театре, второй концерт прошел 1 ноября в Костромском концертно-выставочном центре «Губернский». Завершающий вечер состоялся 7 ноября в подмосковном зале «Барвиха Luxury Village». В этом году в музыкальном фестивале принимали участие 25 участников из десятков субъектов Федерации и 5 стран мира.

Помимо танцевальных выступлений на заключительном вечере зрители увидели несколько десятков концертных номеров. Артисты продемонстрировали владение академическим, народным, эстрадно-джазовым вокалом, выступили с жестовыми песнями, мелодекламацией и художественным словом, порадовали зрителей инструментальными произведениями, исполненных на фортепиано, народных, духовых, ударных и струнных инструментах.

С участниками фестиваля выступили региональные творческие коллективы, в том числе эстрадно-симфонические оркестры, ансамбли народных инструментов, коллективы современного и классического танца, детские и юношеские вокальные группы.

Гастрольный тур вызвал у участников танцевальной студии «Вдохновение» море положительных эмоций, новые впечатления и колоссальный опыт творческого взаимодействия.